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Liebe Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler,

…. nur noch fünfmal schlafen-dann ist es wieder soweit: Schulstart nach 6 Wochen Sommerferien.

Zu Beginn der Ferien gab es noch die Hoffnung, dass das neue Schuljahr ohne den Einschränkungen starten könnte, mit welchen wir seit nunmehr 5 Monaten leben.

Leider steigen die Infektionszahlen zurzeit wieder und wir starten mit den Hygieneregeln so, wie wir bereits den Schulbetrieb vor den Ferien begonnen haben. Diese Schutzmaßnahmen hier noch einmal in Kürze: 

Der Unterricht erfolgt im Klassenverband.  
Alle Kinder müssen bei Betreten des Schulgeländes/Gebäudes eine Maske tragen, diese darf nur im Klassenraum abgenommen werden.
Bitte sorgen Sie dafür, dass Ihr Kind täglich eine Maske bei sich führt. 
Wenn die Kinder in die Schule kommen, müssen sie sich zunächst die Hände desinfizieren. Die Spender stehen an allen Eingängen/Ausgängen der Schule bereit. Alle weiteren Hygienemaßnahmen im Klassenraum besprechen die Klassenlehrerinnen und Klassenlehrer mit Ihren Kindern am 1. Schultag.
[bookmark: _GoBack]Auch werden wieder verschiedene Eingänge/Ausgänge der Schule genutzt. Die Klassen 1a, 1c 2a nutzen den Eingang/Ausgang vom Spielplatz aus, die Klassen 1b, 2b und 2c den Nebeneingang vom Lehrerparkplatz und die 3. und 4. Schuljahre benutzen den Haupteingang. Auch während der Bewegungs- und Hofpausen auf dem Schulhof, ist das Tragen der Maske vorgesehen. Wie bereits vor den Ferien, werden den Klassen bestimmte Pausenbereiche zugewiesen. 

Das Betreten des Schulgebäudes durch Dritte (zum Beispiel Eltern) ist nicht vorgesehen.

Sollte ihr Kind Symptome (Husten, Schnupfen, Fieber) einer Erkrankung aufweisen, die eventuell mit Covid-19 in Verbindung gebracht werden können, muss ihr Kind mindestens 24 Stunden zu Hause verbringen, um Folgesymptome auszuschließen. Kontaktieren Sie gegebenenfalls Ihren Hausarzt. Sollten keine weiteren Symptome dazukommen, kann das Kind wieder am Unterricht teilnehmen. Bitte halten Sie telefonisch Rücksprache mit der Klassenleitung oder der Schulleitung. Präsenzunterricht wird vorläufig die Regel sein.

Die nicht Teilnahme von SchülerInnen am Präsenzunterricht kann zum Schutz ihrer Angehörigen nur in engen begrenzten Ausnahmefällen und nur vorübergehend in Betracht kommen, dies setzt voraus, dass ein ärztliches Attest für die betreffenden Angehörigen vorgelegt wird, aus dem sich die Corona relevante Vorerkrankung ergibt.

Sollten Kinder über einen längeren Zeitraum (6 Wochen) nicht die Schule besuchen, ist ebenfalls ein ärztliches Attest vorzulegen.

Bei einer Einreise aus einem Risikogebiet möchte ich Sie bitten abzuklären, dass keine Infektion vorliegt. Weiterführende Informationen sind auf der Seite des Hessischen Kultusministeriums zu finden. Die Einstufung als Risikogebiet wird durch das Robert-Koch-Institut fortgeschrieben und veröffentlicht: www.rki.de/covid-19-risikogebiete. 
Sowie weitere Informationen zum Schulbetrieb oder zu Hygienemaßnahmen des Hessischen Kultusministerium erfolgen, werden ich Sie zeitnah informieren. Den Hygieneplan des Hessischen Kultusministeriums und die Konkretisierung unserer Schule finden Sie auch auf unserer Homepage: http://www.mittelpunktgrundschule-haiger.de

Ihre Kinder werden zu Beginn des neuen Schuljahres den Stundenplan und weitere Informationen zum Start in das neue Schuljahr über Ihre Klassenleitungen erhalten. 
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